
Ata  da  Quarta  Sessão  ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Monte  Horebe,
Estado da Paraíba, no primeiro Período
Ordinário,  com  tudo  adiante  se
especifica.   

      Aos  vinte  e  nove  dias  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  dezenove
(29/03/2019) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo como local a sede
do  poder  legislativo  municipal,  localizada  na  Rua  Presidente  Médici,  n˚22,  as
17h00minhs,  sob  Presidência  do  Vereador  Marcio  José  Nogueira,  reuniu-se
ordinariamente  contando  com  a  presença  dos  Vereadores  Agamenon  Dias  Guarita
Júnior, Edigley Cardoso Ferreira, José Nivânio Lúcio da Silva, Joaquim Leite de Brito,
Valtiere  Silva  Barreiro  e  José  Soares  de  Sousa.  O  Sr.  Presidente  saudado  a  todos,
verificou a presença de quórum legal e declarou aberta a sessão. Em seguida o primeiro
secretário  Agamenon  Dias  Guarita  Junior  apresentou  a  pauta  do  dia  onde  consta
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR OO8/2019 Que cria nova e amplia vagas no
quadro geral de cargos permanentes, fica criado no quadro permanente de servidores o
Cargo de Fiscal de Tributos, com nível Superior. RREQUERIMENTO 004/2019 que
reivindica ou poder executivo a legalização dos documentos de terrenos doados 1995
pelo o Sr Prefeito Geraldo Ferreira de França, a ser apreciado por esta Casa Legislativa.
Em  seguida  foi  dada  a  palavra  ao  Vereador  José  Nilton  Pereira  Dantas  que
cumprimentou  todos  os  presentes  e  parabeniza  Junior  por  a  iniciativa  do  seu
requerimento e falou para o prefeito que pode mandar projetos bons para o povo que ele
está  aqui  para  votar.  Em  seguida  foi  dada  a  palavra  ao  Vereador  José  Nivânio-
cumprimentou a todos os presentes, enfatizou sobre o projeto e garante que votara no
mesmo alega que o requerimento de Junior é de suma importância para a população.
Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Soares de Sousa cumprimentou a todos
os presentes, parabeniza a gestão por a iniciativa do projeto 008/2019 e alega votar no
mesmo,  afirmando que esse projeto  é  de grande importância  para  o município.  Em
seguida  foi  dada  a  palavra  ao  Vereador  Agamenon  Junior  que  saudou  a  todos  os
presentes, enfatizou sobre a importância de votar em seu requerimento e agradeceu aos
vereadores que mostram ser a favor do mesmo, pede aos demais Vereadores que pensei
sobre ser a favor do requerimento, pois, é a realização de um sonho das famílias que
moram naquela região, se despede e volta no segundo momento. Em seguida foi dada a
palavra ao Vereador Edgley Cardoso Ferreira que cumprimentou a todos os presentes,
fala  que  o  projeto  que  vier  do  executivo  se  for  bom para  sociedade  afirma  votar,
parabeniza a equipe da saúde pelo o evento enfatiza a respeito do requerimento 004 de
Junior se der prioridade a um tem que dar aos demais, Garante votar se der oportunidade
a Naldo Lindofo, Stenio, Aldo e Cícero de Marina. Em seguida foi dada a palavra ao
Vereador Joaquim Leite de Brito que saudou a todos os presentes, Fala que o projeto
008/2019 veio em boa hora, diz que o que o requerimento do Vereador Junior que pediu
para ser colocado em votação só no dia 29 de março, diz aguarda a votação para dar seu
veredito,  diz  que  ira  colocar  requerimento  para  sexta  para  legalizar  documento  das
demais pessoas. Em seguida foi dada a Palavra ao Vereador Valtiere Silva Barreiro, que
cumprimentou  a  todos  os  presentes,  em  seguida  pede  uma  vaga  para  Técnico
Agropecuária que é de grade importância para o município, fala sobre sua solicitação
para arrumar as estradas,  alega que equipe de obras já estão arrumando as estradas,
Cobra  um requerimento  na  saída  para  o  Braga  para  fazer  uma  ponte  na  passagem
molhada,  diz  que  o  evento  da  saúde  foi  de  grande  importância,  fala  sobre  o



requerimento do Vereador Junior que é para ter bastante cautela para não se torna uma
briga, pede para deixar esse requerimento para o poder executivo, se despede e volta em
um segundo momento.  Em seguida foi colocado em votação o  PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR OO8/2019 Que cria  nova e  amplia  vagas  no quadro geral  de
cargos permanentes, fica criado no quadro permanente de servidores o Cargo de Fiscal
de  Tributos,  com  nível  Superior  FOI  APROVADO  POR  TODOS e  o
RREQUERIMENTO 004/2019  que reivindica ou poder executivo a legalização dos
documentos de terrenos doados 1995 pelo o Sr Prefeito  Geraldo Ferreira de França,
FOI APROVADO POR MAIORIA seis (06) á um (01). Em segundo momento foi
dado espaço para a tribuna livre, Jesualdo fala que o link da nossa casa legislativa esta
aberta para todo o publico e cidade vizinha. Téo faz uso da tribuna e parabeniza prefeito
de Cajazeiras  por entregar  de casas,  faz pedido ao prefeito  de Monte Horebe e aos
deputados,  Thaciano cobra o asfalto  nas  principais  ruas de Monte  Horebe e  pede a
construção de casas populares. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nilton
Pereira Dantas que parabeniza aos moradores das casinhas e aos Vereadores pela atitude
se despede e da boa noite. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nivânio
Lúcio da Silva que Torrado fala do projeto do poder executivo da vaga abeta que é de
grande contribuição para o município, alega que é um direito dos donos de suas casas
terem os documentos da mesma, legalizada, afirma que todo mundo tem o direito de ter
seu espaço por esse motivo votou a favor, deixa uma reivindicação  para reforma da
estrada do sitio e outra para construção de um matadouro publico, por fim reivindica
uma passagem molhada para o sitio, se despede e da boa noite. O vereador se ausentar
por  motivos  diligentes.  Em seguida foi  dada  a  palavra  ao Vereador  José Soares  de
Sousa, parabeniza a gestão por a iniciativa do projeto 008/2019 diz esta disponível para
votar  todos  os  projetos  que  beneficia  a  população  se  despede e  dar  boa  noite.  Em
seguida foi dada a palavra ao Vereador Agamenon Junior que agradeceu pelo os votos e
enfatizou se direcionado ao Vereador Valtiere que uma coisa é uma invasão e outra é
um terreno doado de boa fé, agradeceu e se despediu. Em seguida foi dada a palavra ao
Vereador Edgley Cardoso Ferreira, saudou todos os presentes e internautas, fala que não
tem nada contra os votos dos vereadores cada um tem livre arbítrio para votar como
quer,  pede que do jeito  que olharam para um olhem para os outros,  pois, ah varias
famílias que se encontra na mesma situação, se despede do publico. Em seguida foi
dada a palavra ao Vereador Joaquim Leite de Brito que saudou a todos os presentes e
internautas,  parabeniza  o  Vereador  Zé  Nilton  por  suas  palavras,  fala  que  se  a
regularização  foi  para  um tem que  ser  feita   para  os  demais  que  estão  na  mesma
situação, se despede. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Valtiere Silva Barreiro
diz que o vereador não tem o poder de resolver esse assunto, somente o poder executivo
tem esse poder, se despede e dar boa noite. Como não havia nada mais a tratar foram
encerrados os trabalhos na forma regimental. Do que para constar foi lavrado a presente
ATA  que  após  a  sua  leitura  e  aprovação,  será  devidamente  subscrita.  Eu  MARIA
AUDINEIDE SOUSA, secretária Ad-Hoc desta casa a escrevi.            
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